



Как сообщает отдел здравоохранения Горловского городского совета в связи с невозможностью осуществлять прием больных в поврежденных артобстрелами зданиях, врачи ряда поликлиник города временно переехали в другие помещения.

Так, врачи поликлиники жилмассива Комсомольский осуществляют прием пациентов, прикрепленных к данному лечебному учреждению, в помещении амбулатории жилмассива Строителей.

Прием пациентов врачами поликлиники района машиностроительного завода (горбольница №1, ул. Врубова, 3) временно производится в поликлинике водолечебницы (физиотерапевтическое отделение горбольницы №1, ул. Советская).

Также переехал Центр первичной медико-санитарной помощи №1, который располагался в жилмассиве Солнечный, по адресу Братьев Мазиковых, 3. Врачи данного медицинского учреждения осуществляют прием больных в помещении детской консультации по адресу - Магистральная, 1.

Изменилось и время работы лечебно-профилактических учреждений. Прием пациентов ведется с 8 до 13 часов.

"Горловский Медиа Портал"